

时尚说

梦幻“仙女裙” 让童话照进现实

每个女孩子心中都有一个公主梦，明媚阳光下，一袭仙气飘飘的连衣裙，让人眼前一亮。快来看看城区几位穿搭达人的梦幻穿搭吧。

□文/潍坊日报社全媒体记者 张静 实习生 李晓雯
图/受访者提供



◆王艺静

寒亭区的王艺静今年26岁，从小就有公主梦，小的时候还披着蚊帐满屋跑，假装自己是在逃公主。如今的她终于实现财务自由，也实现了自己的公主梦，拥有很多仙气飘飘的裙子。

“每次我穿着‘仙女裙’走在街上，回头率特别高，我的心情也会变得很好。”王艺静说，找到适合自己的穿衣风格后，她变得更自信了。

穿搭建议：

根据自己的身材特点选择仙气飘飘的裙子。对自己身材比较自信的可以选择修身的版型，高腰线版型的连衣裙则能够将身材比例完美刻画出来。



◆谭璐

奎文区的谭璐今年34岁，从事教育行业，长相甜美，喜欢尝试各种风格的衣服。

“我非常喜欢各种款式的纱裙，穿上很有女人味。女儿也喜欢穿公主裙，我都会满足她的愿望，把她打扮得像小公主一样。”谭璐说，她觉得只要找到适合自己的，可以大胆尝试各种风格。

每天出门前，谭璐都会精心打扮自己，根据不同场合搭配衣服。“合适的穿搭是对他人的尊重，也是对自己负责，我不想等年龄大了留有遗憾，所以现在喜欢什么就去尝试什么。”谭璐表示，服饰穿搭不要盲目跟风，要根据自己的体型等选择，适合自己的就是最好的。

穿搭建议：

裙子的花色和材质不同，穿出的感觉也不同。如果是去海边，可以选择有花色的连衣裙，大裙摆、高腰线，搭配墨镜和草帽，氛围感满满。如果是参加比较正式的聚会等，建议不要穿材质过于轻薄、太透的裙子，可以选择剪裁合体、面料较为垂顺的裙子。



◆李云竹

今年26岁的李云竹家住高新区图兰朵小区，从事教育行业。“我比较喜欢穿甜美风的衣服，也许是和职业有关，希望自己穿得可爱一点，能和孩子们玩到一起去。”李云竹说，她特别喜欢小朋友，每天看到一张张可爱的笑脸，心情就变得很好。“我喜欢纱质、浅色系的裙子，穿上很减龄。”

在衣服的材质上，李云竹会选择面料柔软、舒适的。“穿自己喜欢的衣服可以提升自信，也能给别人带去好心情。”李云竹说。

穿搭建议：

连衣裙的款式很多，吊带裙和露肩裙比较适合外出休闲时穿，能够将人的性感和俏皮体现得淋漓尽致。有泡泡袖设计的连衣裙比较可爱，肩膀宽厚的要谨慎选择。有直角肩设计的连衣裙则能很好地修饰肩型。